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ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від - °<g - tt Су м.Івано-франківськ № Ц О О _______

Про стан забезпечення земельними 
ділянками учасників антитерористичної 
операції та членів сімей загиблих 
учасників антитерористичної 
операції на Сході України

На виконання вимог розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 19.08.2015 року № 898-р «Питання забезпечення учасників
антитерористичної операції та сімей загиблих учасників 
антитерористичної операції земельними ділянками», за дорученням 
керівництва облдержадміністрації в області проводяться роботи щодо 
забезпечення учасників антитерористичної операції (далі -  АТО) та членів 
сімей загиблих учасників АТО земельними ділянками. Координування 
процесу забезпечення земельними ділянками покладено на головне 
управління Держгеокадастру в області.

За період з вересня 2015 року по травень 2016 року до органів 
місцевого самоврядування та головного управління Держгеокадастру в 
області від учасників АТО та членів сімей загиблих учасників АТО 
надійшло 4162 клопотання з приводу надання земельних ділянок.

Згідно з компетенцією щодо розпоряджання земельними ділянками 
до органів місцевого самоврядування надійшло 3884 клопотання, що 
становить 93% від всіх звернень. Це пов’язано з тим, що учасники АТО 
виявляють бажання отримати земельні ділянки для будівництва житлового 
будинку, господарських будівель і споруд.

На сьогодні в області із загальної кількості клопотань, що надійшли 
до органів місцевого самоврядування, прийнято 1407 рішень про надання 
дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки, «з них 1137 рішень -  для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд, по 173 зверненнях 
прийнято рішення про відмову у наданні земельних ділянок, 
2304 звернення перебувають на розгляді.

Основними аргументами органів місцевого самоврядування по 
відмові у задоволенні клопотань є відсутність вільних земельних ділянок 
для будівництва та обслуговування житлового будинку, оновлених 
генеральних планів або планів детального планування територій, коштів на



їх виконання, складність списання меліоративних систем, які знаходяться 
на балансах місцевих рад.

Найбільше надано дозволів на розроблення проектів землеустрою 
учасникам АТО до поданих заяв на отримання земельних ділянок у 
Городенківському (100%), Коломийському (73%), Снятинському (70%), 
Рожнятівському (61%) районах та Коломийській міській раді (89%).

Найменший відсоток -  на території Івано-Франківської (6%), 
Яремчанської (11%) та Калуської (25%) міських рад, сільських рад 
Галицького (26%) та Тисменицького (31%) районів.

Станом на 05.05.2016 року на території області площа 
зарезервованих земельних ділянок, передбачених для учасників АТО, 
становить 1116,98 га. Краще організована робота щодо резервування 
земельних ділянок в Коломийському, Городенківському, Калуському та 
Снятинському районах. Гірша ситуація -  в Косівському, Верховинському 
районах та Яремчанській, Івано-Франківській міських радах.

Про це йшлося на спільному засіданні колегії облдержадміністрації 
та обласної ради регіонального розвитку 02.06.2016 року.

Зважаючи на викладене:
1. Головному управлінню Держгеокадастру в області (Р. Копча) за 

участю органів місцевого самоврядування продовжити роботу щодо 
резервування земельних ділянок та їх відведення учасникам АТО та сім’ям 
загиблих учасників АТО.

2. Міським, селищним та сільським головам звернути увагу на 
необхідність першочергового виділення земельних ділянок учасникам 
АТО для будівництва та обслуговування житлових будинків, 
господарських будівель та споруд, ведення садівництва та особистого 
селянського господарства за рахунок земель комунальної власності.

3. Районним державним адміністраціям та виконавчим комітетам 
міських рад міст обласного значення:

3.1. Вжити заходів в межах компетенції щодо виділення коштів за 
рахунок районних, міських, селищних та сільських бюджетів для:

виготовлення документації із землеустрою учасникам АТО та 
членам сімей загиблих учасників АТО;

розроблення змін до генеральних планів та виготовлення детальних 
планів території на тих масивах, де учасники АТО та члени сімей загиблих 
учасників АТО виявляють бажання отримати земельні ділянки під 
забудову;

списання меліоративних систем на земельних масивах у тих 
випадках, де це можливо, з метою подальшого розподілу таких масивів 
між учасниками АТО та членами сімей загиблих учасників АТО.

3.2. До 05 липня 2016 року розробити та затвердити заходи щодо 
пошуку земельних масивів для їх розподілу між учасниками АТО та 
членами сімей загиблих учасників АТО.

3.3. До 10 липня 2016 року подати інформацію щодо обсягів 
фінансування на розроблення детальних планів території, списання 
меліоративних систем, внесення в межі населених пунктів земельних



ділянок, які в подальшому можуть бути передані у власність для 
будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських 
будівель та споруд учасникам АТО та членам сімей загиблих 
учасників АТО.

4. Головам Верховинської (О. Лютий), Долинської (Ю. Мазур), 
Калуської (Н. Бабій), Рожнятівської (І. Люклян), Тисменицької 
(І. Семанюк) райдержадміністрацій та Болехівському міському голові 
(Б. Мельник) до 25 червня 2016 року вжити заходів щодо укладання 
меморандумів з відповідними органами місцевого самоврядування для 
взаємодії щодо забезпечення земельними ділянками учасників АТО та 
членів сімей загиблих учасників АТО.

5. Департаменту будівництва, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури облдержадміністрації (Н. Іванів) спільно з 
районними державними адміністраціями та виконкомами міських рад міст 
обласного значення активізувати організацію розроблення містобудівної 
документації на резервованих земельних ділянках, які можуть бути надані 
у власність учасникам АТО та членам сімей загиблих учасників АТО, та 
здійснювати постійний моніторинг за станом її реалізації.

6. Департаменту соціальної політики облдержадміністрації 
(Л. Бурдяк), сектору в Івано-Франківській області Державної служби 
України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної 
операції (М. Кріль), головному управлінню Держгеокадастру в області 
(Р. Копча) спільно з Центром допомоги учасникам антитерористичної 
операції в області (Н. Сербин):

6.1. Налагодити конструктивний діалог з сільськими, селищними, 
міськими радами та об’єднаними територіальними громадами, в яких 
найменший відсоток задоволених клопотань щодо виділення земельних 
ділянок учасникам АТО та членам сімей загиблих учасників АТО.

6.2. До 25 червня 2016 року створити комісію з вивчення та 
врегулювання питання щодо додержання черговості виділення земельних 
ділянок сільськогосподарського призначення державної власності 
учасникам бойових дій, які брали безпосередню участь в 
антитерористичній операції, та членам сімей загиблих учасників АТО, 
бійцям-добровольцям АТО.

7. Обласному управлінню водних ресурсів (Р. Михайлюк) спільно з 
райдержадміністраціями та виконкомами міських рад міст обласного 
значення до 15 липня 2016 року проаналізувати стан списання 
меліоративних систем, які знаходяться на балансах місцевих рад, на 
резервованих земельних ділянках, які можуть бути надані у власність 
учасникам АТО та членам сімей загиблих учасників АТО, та в межах 
компетенції вжити заходів щодо переведення їх в немеліоровані угіддя.

8. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю облдержадміністрації (В. Джигіта) забезпечити 
оприлюднення наданих інформаційних матеріалів щодо проведеної роботи 
на офіційному веб-сайті облдержадміністрації (розділ "АТО") та в 
місцевих засобах масової інформації.



9. Розглянути питання щодо стану забезпечення земельними 
ділянками учасників бойових дій, які брали безпосередню участь в 
антитерористичній операції, членів сімей загиблих учасників АТО, бійців- 
добровольців АТО в розрізі районів та міст обласного значення на 
черговому засіданні колегії облдержадміністрації.

Головному управлінню Держгеокадастру в області (Р. Копча) при 
підготовці матеріалів до чергового засідання колегії провести детальний 
аналіз стану забезпечення земельними ділянками учасників бойових дій та 
сімей загиблих бійців в розрізі районів і міст обласного значення, вказавши 
конкретні проблеми та шляхи їх вирішення.

10. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
головне управління Держгеокадастру в області (Р. Копча).

11. Співвиконавцям розпорядження до 05 серпня 2016 року подати 
головному відповідальному виконавцю інформацію про виконання завдань 
для узагальнення та інформування до 20 серпня 20 ро ф к у  керівництва 
облдержадміністрації.

12. Контроль за виконанням розпорядження/покости на першого 
заступника голови облдержадміністрації.

Голова обласної
•• • • ••• державної адміністрації Олег Гончарук


